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Градирня для охолодження води – це конструкція для зниження 

температури. Застосовується в промислових підприємствах, де немає 

можливості зливати р ідину в природні або штучні водойми.  

У країнах таких як Україна, Казахстан або  Молдова, працюють 

підприємства різного типу і потужності. Нагр іта приладами вода 

надходить в резервуар. Звідти, за допомогою насоса, потрапляє на 

випарні градирні. Захолола вода відстоюється в спеціальній ємності, де 

встигає охолодитися до мінімальної температури, перш ніж 

знадобиться обладнанню. Система встановлюється в приміщенні або 

під землею і тому не переохолоджується.  

У виробництві беруть участь прилади, для яких властиво 

нагріватися до критичної температури. Для стабільної роботи їм 

потрібна система охолодження за допомогою води або повітря. 

Градирня будь-якого типу і особливостей роботи пропускає через себе 

воду або повітря, знижуючи температуру до потрібної для виробничих 

потреб. Існує три види охолодження:  

  вентиляторні (градирня випарна);  

  атмосферні (баштові – градирня охолодження води);  

  ежекційні (градирня охолодження повітря).  

Розглянемо принцип роботи градирні. Процес охолодження 

будь-яким способом здійснюється за участю повітря, який поглинає в 

себе частину тепла. Субстанція прийнятно ї температури повертається 

назад до агрегатів, які потребують її. У вентиляторному і Ежекційна 

типі вода швидко стає придатною для роботи, але це вимагає чималих 

енерговитрат. Баштові апарати, навпаки, повільно знижують 

температуру. Але і витрати енергії менше. 

Переваги охолоджувальних градирень: «сухі» конструкції легко 

монтуються; заміна елементів не призводить до конфліктів 

обладнання; у них не використовується вода, тому немає ризику 

засмічення системи і виробничої рідини. Щоб нормалізувати 

атмосферу в закритому просторі, потрібно підключити градирню 

охолодження повітря.  

 

 


	Перша частина містить тези доповідей з інноваційних технологій продуктів харчування, нанотехнологій та біотехнологій оздоровчих продуктів, удосконалення процесів, апаратів харчових виробництв і холодильної техніки, товарознавства та управління якістю. Розглянуто результати фундаментальних досліджень у галузі фізики, хімії, математики та механіки. Велику увагу приділено проблемам екології та охорони праці, упровадженню новітніх інформаційних технологій.

